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Procès-verbal de I'Assemblée Générale du 29 juin 2010

L'an deux mille dix,

le vingt neufjuin,

Les personnes présentes se sont réunies en une assemblée génerale. Sont ainsi
présents:

Sandrine Darthoit, Sophie Boston, Céline Ronayne, Anne Fonteneau, Corinne Paris,
Fabienne Hurel, Va$érie Jacq, Mélanie Lesueur, Gilles Loïs. Cécile Loi's,

M. Gllles Loîs énonce les points inscrits à I'ordre du jour:

Rapport moral 200912010
Rapport financier 20Ag I2O 1 A
Election des rnembres du bureau
Projet saison 2010n411

RAPPORT IIORAL

l-association <<Au Tour des Arts> compte, cete année, 118 adhérents venant de
Montry, des communes du pays Créçois et des autres comlrtunes limitrophes.

La répartition en est la suivante :
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Boutigny
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Gondé-$ainte-Li biai re

Couilty Pont-aur'Dâmes
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Villlerscur-ilorin
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Nous avons participé aux forums des associations de Montry de Condé,Sainte-
Libiaire et du pays Creçois pour rèaliser nos inscriptions et faire çonnaître
I'association.

Les 7 et 8 novembre 2009, nous avons organisé un stage de danse avec des
professeurs invités. Plusieurs disciplines y étaient présentées: hip-hop, claquettes,
c-onternporain, danse orientale et danse classique. Ce stage a Éuni une quarantaine
de participants de l'école de danse et de I'extérieur. ll se déroulalt sur deux jours. Les
participants ont pu ainsi le dimanche approfondir |es acquis de la veille. Les
bénrlfices du stage n'ont pas couvert les dépenses (salaires et charges des
professeurs, repas...). Lannée prochaine, nous envisageons d'augmenter le prix du
stage afin de ne pas perdre d'argent sur ce poste.

Deux semaines de porte^s ouvertes ont été organisées aux mois de novembre 2009
et février 2010. Les parents ont ainsi pu voir leurs enfants évoluer dans les cours de
danse.

Nous avons organisé le 3 février 2010 I'examen de f'école de danse. Les élèves ont
présenté leur variation apprise en cours devant un jury de professionnels de la
danse.

Mme Lemoine, M. Salacroup et M. eamus ont rernis à la fin de la journée les
diplômes aux êlèves et les petits cadeaux (sacs à dos) ofierts par la mairie de
Montry.

Nous avons emmené quelques élèves au stage de danse de l'école municipale de
Marly la Mlle réunissant des professeurs de l'opéra de Paris ainsi qu'au stage de
Roissy en France.

Nous-avor.n pltesÊnté 4 étàres au ctncours Égional de la Confiâdération Nationale
de la Danse (CND) le 13 mars 2010. L'une d'entre-elfies a été sélecfionnée pour
participer au concours national à Vannes le 12 mai 2010 où eJle a obtenu un premier
prix à I'unanirnité fa classant première du concours dans sa catégorie.

Plusieurs sorties ont eté proposées à nos adhérents à des tarifs réduits pour des
spectacles de danse au.théâtre du Luxernbourg de Meaux et à la Ferme Corsange
de Bailly-Romainvilliers.

Nous avons réservé des places en tarif de groupe pour (( Le lac des cygnes >> à
f'opéra Bastille pour le mois de décembre 2010.

Le 26 juin 2010, nous avons présenté fe çectacle de l'école de danse << On a voté la
petite danseuse de Degas > à la Ferme Corsange de Bailly-Romainvilfiers. Deux
représentations du spectacle ont été nécessaires pour accueillir près de 420
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spec{ateurs.

La semaine du 5 au 9 juillet aura lieu le 2h" stage de danse et d'activités manuelles
à la salle Desnos de Montry. Durant 5 jours, les stagiaires pourront développer leur
créativité à travers des ateliers de danse et des travaux manuels (mosaiQue,
peinture, collage, ...).

2. R.APPORT FINANCIER

A la date de I'assemblée générale, les comptes sont bénéficiaires mais il reste à
venir les charges et salaires jusqu'au mois d'août, les frais de Sacem, les dernières
dépenses pour le spectacle de fin d'année, les inscriptions au stage dété et les frais
du stage (foumitures).

r Les subventions et leur utilisation :

Pour l'année 2009-2010, la mairie de Condé-Sainte-Libiaire a accordé à
l'association une subvention de 500 euros, cetle de h/tûntry de 4ûO etnos et le
conseil genéral de 301 euros, soit un total de 1201 euros.

Une grande partie de ces subventlons a été utilisée pour fachat de barres
mobiles pour équiper la salle Desnos de Montry, d"une valeur de 911,31
guros.

Le restant a servi à acheter une surjeteuse pour la confection des costumes,
ce qui a engendré une dépense de 306,64 euros.

Le stage d'a.utoffine :

Concernant Îe stage d'automne, fes inscrlptîons nbnt pas suff[ à couvrir les
frais du stage (salaires et charges des professeurs). Nous maintenons te
stage sur Ziours pour fautomne 2O10; rnais en envisageant une augmentation
des tarifs.

Afin d'améliorer la fréquentation du stage, nous allons réaliser plus de
publicité pour le faire connaitre.

Les achats de matériels :

Le bénéfice des tenues de danse a engendré une recette de 174,65 euros que
nous avons investie dans l'achat d'un poste de telévision-lecteur DVD d'une
valeur de 199 euros. Celui-ci est très utile lors du travail de variations
imposées pour les concours et à I'examen.

Nous Ëwons proposé à la vente des photos du spectacle, ainsi gu'un DVD et
un livre+hoto. Nous avons ainsi réalisé un bénéfice de 590,33 €uros.

Cette somme a été utilisée pour I'achat d'un lot de 250 costumes d'occasion
(d'une valeur de 250 euros), pour I'achat de 3 portants pour le stockage des
costumes (d'une vafeur de 200 euros) et d'un lot de tutus d'occasion (d'une
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valeur de 365,65 euros).

. Le spectacle de fin d'année :

La location de la ferme Corsange pour le spectacle du 26 juin 2010 a
engendré une dépense de 12AO euros.

Les frais du spectacle se montent à 1214,64 euros (costumes, tissus,
accessoires, ...).

La billetterie du spectacle a rapporté 3175 euros (reste quelques places non
payées en attente).

Les frais de Sacem sont estimés à 450 euros.

S'il y a quelques bénéfices sur le spectacle, ils servirontà payer les heures de
répétitien de notre Pofesseur.

r Salaiie et charges :

Hormis les dépenses pour le speclaeb {eosturnes, Sa€em, location de
théâtre) el les différents frais de fonctionnement de llassocjation, une grosse
partie du budget 200912010 a servi à payer le professeur pernanent Cécile
LoTs ainsique les professeurs invités au stage d'automne.

3. FLECTION DES MEMBRES DU BUREAU

lrl| Gilles Lois est réélu à I'unanimité à la fonction de président.

Mme Sophie Boston est réélue au postede secrétaire

Mme Céline Ronayne est réélue au poste de secrétaire-adjointe

Mrne Sandrine Darthoit est réélue au poste detrésorière

Mrne Chnstelle Ghauveroehe est réélue au poste de tréssrière-adiointe

Autres membres du bureau :

Mme Valérie Jacq

M Didier Paris

Mme Corinne Paris

Mme Fabienne Hurel

4. PRATETS POUR LASAISON 20{{v2011

Pour la salle Desnos de Montry et I'espace Georges Pornpidou de eondé-Sainte-
Ubiaire, nous souhaiterions investir dans quelques banes mobiles supplérnentaires
(investissement de 560 eufios environ).

Nous allons racheter une chaine audio pour les cours de danse-
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Nous allons à nouveau participer aux forums des associations de Condé-Sainte-
Libiaire, de Montry et du pays Créçois afin de prornouvoir notre association et de
réaliser les inscriptions des élèves.

Une ou deux semaines de portes ouvertes seront prévues durant la saison
201012011.

Nous ferons à nouveau appel avant NoëI2010 au photographe professionnel qui est
intervenu en 2009 pour proposer des pochettes de photos des élèves.

Nous allons organiser à nouveau un stage d'automne les 6 eT 7 novembre 2010 en
invitant des professeurs de disciplines différentes. Des contacts ont été repris avec
les professeurs qui étaient venus I'an passé et de nouvelles disciplines seront peut-
être presentées.

Nous airnerions organiser un stage av€c des professeurs renomrnés (Opéra de paris,
CNSM.--). Nous allons proposer ce projet au pays Creçois et au Conseil général pour
essayer den obtenir le financernent.

Nous présenterons à nouveau quelques élèves au concours de danse de la CND et
peut"être à d'autres concours (Scene française, chausson d'Or...).

Notre professeur proposera à quelques élèves, en fonction de la difficulté des
variations imposées, de participer à ces tûncours.

Nous proposerons à nos élèves différents stages extérieurs dont eelui de Marly la
Ville.

En fonction de la prograrnrnation des théâtres de la tégiron, nous proposerons à
nouveau des sorties pour assister à des spectacles de danse,

Nous proposerons à nos adhérents des places en tarif de groupe pour le ballet
< Roméo et Juliette > à I'opéra Bastille en juin 2011.

Nous allcns organiser un exarrren de l'école de danse en janvier ou févr'ier 2011.

Nous avons fait une demande de résewation de la ferme Gorsange de Bailly-
Romainvilliers pour y présenter notre spectacle de fin d'année. La dâte prévue est le
samedi 25 juin 24fi.

Un nouveau stage d'été est prévu en juillet 2011.

Pfus rien n'étant à l'ordre du jour I'assemblée générale se sépare à 22h.

LeSecrétat*rpffi
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